

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення координаційної ради з питань
утвердження української національної та
громадянської ідентичності при районній
державній адміністрації
від 21 листопада 2023 року

ПЛАН роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2024 рік

№ з/п	Тематика засідань	Термін проведення	Відповідальний	Примітки
<i>І квартал</i>				
1	Про відзначення дат, пов'язаних із вшануванням ветеранів війни	березень	Жеребок В.М.	
2	Про соціальний захист ветеранів війни		Дмитращук А.А.	
3	Про увіковічнення пам'яті загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України		Острик С.Б. Шульга І.М.	
<i>II квартал</i>				
1	Про проведення виконавчими органами місцевого самоврядування спільно з інститутами громадянського суспільства заходів з популяризації сфери української національної та громадянської ідентичності	травень	Курпас І.І.	
2	Про громадянську освіту як складову державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської		Зюзько І.П.	

	ідентичності в системі роботи закладів освіти			
3	Про забезпечення розвитку української мови для зміцнення національної ідентичності, збереження національної культури, традицій, звичаїв, історичної пам'яті та забезпечення її подальшого функціонування як державотворчого чинника української нації		Зикун С.В.	
4	Про українську книгу та українську пресу в публічних бібліотеках територіальних громад району		Матвіюк Н.В. Костюкова Т.А. (за згодою)	
III квартал				
1	Про використання засобів музейної педагогіки в системі національно-патріотичного виховання	серпень	Матюк О.Г. (за згодою)	
2	Про вивчення проблем соціального захисту членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України		Дмитращук А.А. Шаповал А.В.	
3	Про національно-патріотичне виховання в частині формування оборонної свідомості молоді		Щепочкіна Т.В. Радченко О.В.	
IV квартал				
1	Про інформаційно-просвітницькі кампанії у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності та участь у них ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників Революції Гідності	листопад	Зикун С.В.	
2	Про демонтаж пам'ятників та окремих елементів на пам'ятках історії та монументального мистецтва, які підпадають під дію Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів»		Матвіюк Н.В.	

3	Про формування та затвердження плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності на 2025 рік		Біла С.В.	
---	---	--	-----------	--

Голова координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації



Павло ПЛОТНИКОВ